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Dobrý deň,

 

radi by sme Vám predstavili nový projekt Pre Budúcnosť, s podtextom: "Koľko stojí dieťa?" 
Našou snahou je upozorniť na to, aké vysoké sú skutočné náklady na dieťa a otvoriť diskusiu na túto tému. Sme presvedčení, že je potrebné vytvoriť spoločenský tlak na vládu a parlament, aby sa vážne zaoberali tým, že podpora rodín zo strany štátu a spoločnosti je nedostatočná (či už vo forme dávok, odvodov, atď...)

 

Chýbajú odpovede na kľúčovú otázku: Aká podpora rodinám a deťom by bola dostatočná a prečo je súčasná výška podpory na dieťa nedostatočná? Aj vďaka tomu sme boli v minulosti často svedkami toho, ako  sa nepodarilo nájsť spoločenský konsenzus na presadenie tých najvhodnejších riešení. Preto je treba, aby sa ozvali samotné rodiny a priamo pomenovali problémy, s ktorými denne zápasia. 

Pomôcť by im pri tom mala jednoduchá a internetová aplikácia. Navrhli sme ju v spolupráci s 30 rodinami, ktoré ju pripomienkovali, aby zodpovedala realite. Aby bol výsledok čo najpresnejší je potrebné, aby sa čo najviac rodín zaregistrovalo na internetovej stránke s aplikáciou a začalo ju používať. Minimum je 1.500 rodín.

 

Ak Vás tento projekt zaujal, boli by sme veľmi radi, ak by ste o aplikácii informovali aj Vašich blízkych, spoločenstvá, či skupiny rodinných priateľov. Prikladáme informačné letáky, ktoré prosím rozdajte, alebo umiestnite na viditeľnom mieste.

Informácie o internetovej aplikácii Pre Budúcnosť sú:

www.prebuducnost.sk - základné informácie 
Na sociálnej sieti Facebook nás nájdete pod názvom projektu - Pre Budúcnosť
data.prebuducnost.sk - aplikácia na webe, kde sa prihlásite a evidujete náklady

Aplikácia pre mobilné telefóny –https://play.google.com/store/apps/details?id=sk.macsoft.prebuducnost
(pripravujeme aj aplikáciu na iPhone)
 

Radi by sme pokračovali v rozvíjaní tém, ktoré rezonujú v spoločnosti – podpora rodiny, výchova detí, školstvo atď. Internetová aplikácia Pre Budúcnosť je prvým krokom k uskutočňovaniu nápadov, ktoré môžu pomôcť pri riešení týchto tém v spoločnosti.

Ďakujeme Vám, že podporujete projekt na podporu rodinám.

S pozdravom,
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